

# Alvadík Morata sa pomstil Realu. Gól však neoslavoval

ava, Turín

v pätnástich rokoch do najslávnejšieho klubu, bol pre úspech v ňom pripravený obetovať všetko. Pomohol k zisku piatich trofejí a k triumfu v Lige majstrov domácej súťaži. Lenže v sezóne poslal jasný signál v hvezdnom kádri pracovať nie je miesto!

Konkurencia Cristiana Ronaldu a Alvara Moratu bola nad sily Alvara Moraty. Morata sa tak pred novou sezónou musel z Realu presunúť do Juventusu. Jeho osud však zariadil, že sa v Turíne stretne s bývalými spoluhráčmi. Na jednom trávniku sa stretli v poslednom kole sezóny. Ako súťažný zápas sa skončil výhrou Juventusu 2:1 (1:1).

Alvadík z Madridu otvoril zápas gólom. Jeho úvodný gól však nebol krásny, ale pomohol k víťazstvu. V poslednom kole sezóny sa stretli jeden z hrdinov súboja.

**Majstrov na webe @**  
**Podrobnosti najbližšieho zápasu**  
**Real Madrid - Bayern**  
**Ukážte si pravdu.sk**

## Fakty z Ligy majstrov

**Semifinále, prvý zápas:**  
**Juventus Turín - Real Madrid 2:1 (1:1),**  
**góly:** 9. Morata, 58. Tévez (z 11 m) - 27. Ronaldo.

Alvadík, ktorý však šťastím nežiaril. Cenný presný zásah neoslavoval - z úcty k bývalému zamestnávateľovi. „Chcem, aby Real vyhral. Ale len vtedy, keď proti nemu nestojím ja,“ pousmial sa Morata.

Španielsky reprezentant sa učil prvým fubalovým krokom v Atlético Madrid, ktoré následne vymenil za Getafe - klub z predmestia Madridu. Najkrajšie obdobie však prežil v Realu. V prvých dvoch sezónach síce dostal príležitosť len v jednom zápase, v treťom si zahrál už v dvanástich, v minulej mu dal tréner Carlo Ancelotti príležitosť 23-krát. Nastriedal v nich deväť gólov. „Realu som vďačný. Za to, ako ma vychoval. Nikdy by som o ňom nepovedal ani jedno zlé slovo,“ vyhlásil Morata.

Jeho pozícia v Juventuse je úplne iná. Zatiaľ čo v Realu bol len žolíkom z lavičky náhradníkov, v kádri talianskeho majstra patrí k najvýraznejším oporám. Mužstvu pomohol v tejto sezóne dvanástimi gólmi. „Morata sa v posledných mesiacoch vý-



Alvadík Morata (v popredí) svoj gól do siete Realu Madrid neoslavoval. O to viac sa z neho tešili jeho spoluhráči Arturo Vidal (navrchu) a Stefano Sturaro. FOTO: SITA/JAP

razne zlepšil. Je pripravený na veľké zápasy. Jeho výhodou je, že si nepripúšťa tlak,“ pochválil svojho partnera z útoku Carlos Tévez.

Práve Argentínčan sa postaral o rozhodujúci okamih zápa-

su, keď po necelých hodine hry premenil pokutový kop a odpovedal na vyrovnávajúci gól Cristiana Ronaldu. Pred budúceho víťazstva Juventusu je tak v lepšej pozícii Juventus.

© AUTORSKÉ PRÁVA VYHRADENÉ

## Hamšík je vo forme. Zastaví prekvapenie?

ava, Neapol

Hamšík má vpocho- na trávniku Ná- ho štadióna šave základ- lenástky fi- ov Európskej ňože má me- hráčmi zastúpenie aj slo- ý futbal. Nádejou preň je Hamšík.

ora slovenskej reprezen- stojí pred poslednou pre- u na ceste do finále eu- ho pohára číslo dva. Na pl čaká dnes večer prvý ícke semifinálnych zápa- ktorom narazí na najväč-

šie prekvapenie súťaže - Dnipro Dnipropetrovsk. „Ukrajinci síce nemajú medzi futbalovými fanúškami taký cveng ako napríklad Sevilla či Fiorentina, no pýšia sa veľmi kvalitným tímom,“ vraví pre svoju oficiálnu stránku neapolský kapitán.

Hamšíkovo rešpekt pred zverencami Mirona Markeviča je oprávnený. Dnipro v tomto roku prehralo len dvakrát. Z Európskej ligy vyradilo Olympiakos Pireus či slávny Ajax Amsterdam. „Poradilo si s viacerými špičkovými súpermi. Jeho výsledky sú pre nás veľkou výstrahou,“ tvrdí 27-ročný rodák z Banskej Bystrice.

Druhý tím ukrajinskej ligy sa

## Dnešný program

**Semifinále, prvé zápasy: 21.05** Neapol - Dnipro Dnipropetrovsk, FC Sevilla - Fiorentina.

opiera predovšetkým o výbornú obranu. V 22 zápasoch domácej súťaže inkasoval len dvanásť gólov, v posledných desiatich dueloch dva. „Radi by sme si pred odvetou vypracovali náskok. Nebude to však jednoduché. Uvedomujeme si, že cestou k úspechu bude predovšetkým trpezlivosť,“ upozorňuje Hamšík, ktorý by mal byť jedným z ťahúňov neapolskej ofenzívy.

Napokon, v ostatných týždňoch je vo výbornej forme. V predošlých siedmich zápasoch skóroval päťkrát. Naposledy sa tešil z presného zásahu cez víkend, keď prispel k ligovému víťazstvu Neapola nad milánskym AC (3:0). Dobrý výkon Hamšíka, ktorý sa prezentoval viac ako 95-percentnou úspešnosťou prihrávkov, ocenili aj talianske médiá. Dali mu najvyššiu známku spomedzi všetkých hráčov na trávniku.

Pomôcť k dobrým výkonom by malo Neapolčanom aj publikum. Na štadión by malo podľa odhadov zavítať dnes večer približne 50-tisíc divákov.

© AUTORSKÉ PRÁVA VYHRADENÉ

INZERCIA

## OZNAM

• Emitent Tatranská teplárenská, a.s., Bellova 3, 040 01 Košice, IČO: 31 651 054, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I., oddiel: Sa, vložka č.: 1508/V, v súlade s § 34 a § 36 zákona č. 429/2002 Z. z. o burze cenných papierov v znení neskorších predpisov oznamuje, že regulované informácie – Ročná finančná správa za rok 2014 a Predbežné vyhlásenie za I. polrok 2015 sú v plnom znení zverejnené na internetovej stránke spoločnosti [www.tatranskatepl.sk](http://www.tatranskatepl.sk).

XR150266

• Výbor Urbariátu - Ťahanovce pozýva svojich členov na Valné zhromaždenie, ktoré bude dňa 23. 5. 2015 o 16.00 h v Kultúrnom dome - Ťahanovce obec. Začiatok prezentácie: 14.00 h.

XR150322

• ESIN group, a.s., Tatranská 300/8, 017 01 Považská Bystrica, IČO: 36 787 302, zapísaná v OR OS Trenčín, odd. Sa, vložka číslo 10634/R, v súlade so zákonom č. 429/2002 Z. z. o burze cenných papierov v znení neskorších predpisov oznamuje, že ročná finančná správa za rok 2014 je ako regulovaná informácia zverejnená na internetovej stránke [www.esin.sk](http://www.esin.sk).

XR150324

## KÚPA

• Dobré zaplatím za pánske náram. hod. LONGINES, SCHAFFHAUSEN, HEUER, OMEGA, PATEK PHILIPPE z r. 1930 až 1980, môžu byť aj poškodené. T: 0949 108 828.

XR150284

## PRENÁJOM

• Hľadám byt v BA. T: 0940 834 389.

XR150297

**ŠTAHOVANIE.sk**  
BYTY-KANCELÁRIE-TREZORY-KLAVÍRE

**TRIV**

NÁKLADNÁ DOPRAVA  
EXPORTNE BALENIE  
SKLADOVANIE

02/ 6542 2387  
0905 616 329

XP150290/10